
 
 
 
Kedves Testvérem! 
 
 
 
 
Mindannyiunk forró vágya,  hogy Isten üdvözítő terve megjelenjen Magyarországon. "Jöjjön 
el a Te országod, legyen meg a Te akaratod, amint a mennyben, úgy a földön is."/Máté 6:10/ 
     
Mindennapi fájó tapasztalatunk a jelen minden nyomorúsága, a sátán tobzódása életünk 
minden területén. Az emberekben, a családokban, a közösségekben folytonosan növekvő 
keményszívűség, az értékrendek összeomlása, a hit és a remény elvesztése, széthúzás, a 
lefojtott feszültségekből támadó agresszió, s az Igaz Istenhez fordulás helyett földi bálványok 
építése. Ez a gonosz lélek munkája!  
 
„Nézd, az ajtóban állok, és zörgetek. Aki meghallja szavam és ajtót nyit, bemegyek hozzá, 
vele eszem, ő meg velem.” Jel 3,20 
 
Vajon nem ezt akarjuk-e mi mindnyájan? 
     
"Kérjetek és kaptok, keressetek és találtok, zörgessetek és ajtót nyitnak nektek." /Máté 7:7/  
Isten az egyre gyarapodó imák hatására elindított a szívekben egy változást. Mert: „ahol 
elhatalmasodik a bűn, túlárad a kegyelem” Isten Szeretetének Szentlelke elkezdett kiáradni, és 
formál bennünket.  
Mert: „ha népem, amely nevemet viseli, megalázkodik, könyörög hozzám, kedvemet keresi, 
és megtér gonosz útjáról, akkor meghallgatom az égből, megbocsátom bűneit, és 
meggyógyítom országát." /2Krón7:14/ 
 
Az Ószövetségben a papok felelőssége volt, hogy imádkozzanak a népért. Mint Krisztus 
királyi papságának tagjai mi is küldetést hordozunk, hogy hirdessük az Úr kegyelmének 
esztendejét. 
 
Isten a Szentírás több helyén megígérte, hogy ha tiszta szívvel, buzgón esedezve kérünk, Isten 
meghallgatja és teljesíti kérésünket.  
 
„Ha megmaradtok énbennem, és beszédeim megmaradnak tibennetek, akkor bármit akartok, 
kérjétek, és megadatik nektek.” Jn 15,7 
„Nem ti választottatok ki engem, hanem én választottalak ki, és rendeltelek titeket arra, hogy 
elmenjetek és gyümölcsöt teremjetek, és gyümölcsötök megmaradjon, hogy bármit kértek az 
Atyától az én nevemben, megadja nektek.”Jn 15,16     
 
 
 
Krisztus számít rád! 
   
 
 
 



 
 
 
 
 
 Ha papként, lelkipásztorként, laikus szolgálóként átérzed ennek a küldetésnek a felelősségét, 
csatlakozz a február 22-28-ig tartó böjthöz és imához. 
           
 
 
A böjt fő imaszándékai:  
 
 
1. Családtagjaink, (egyház)közösségünk - gyülekezetünk, lakókörnyezetünk megtérése, 
megújulása, teljes hitre jutása. Induljon el az ország megtérése! 
 
2. A településünkön a többi felekezet lelkipásztoráért, közösségéért imádkozunk, és azért, 
hogy testvéri egységre tudjunk egymással lépni az imában és a település szolgálatában.  
Érdemes a hét egyik napját pl. pénteket vagy szombatot velük együttes imában tölteni.  
Omoljanak le a felekezetek közötti ítélkezések, gyanakvások falai, hogy "mindenki alázatosan 
a másikat tartsa magánál kiválóbbnak.  Senki se keresse csak a maga javát, hanem a másét is." 
/Filippi 2:3-4/ 
"Legyenek mindnyájan egyek, amint Te, Atyám bennem vagy, s én benned, úgy legyenek ők 
is eggyé bennünk, hogy így elhiggye a világ, hogy Te küldtél engem."  /Jn 17:21/  
Sok településen elindult az ökumenikus összefogás, felekezetközi ima, a hívők testvéri 
egysége. 
 
3. A gonosz lélek helyett a békesség, szeretet, együttműködés jusson uralomra az országban. 
Bocsássunk meg egymásnak! 
 
4. Induljunk el az életszentségre vezető úton! Nyissuk ki szívünket az alázatra, a bűnbánatra, 
Isten hívó szavára! 
 
 
Kérlek, imádkozd át ezt a felhívást, és ha egyetértesz vele, csatlakozz a böjthöz és imához, és 
oszd meg másokkal is, hogy együtt lehessünk közbenjárói az ország lelki megújulásának! 
 
 
 
 
Budapest, 2010. január 31. 
Tégy eggyé, Urunk! 
       Göncz Dániel     Kiss Zoltán 


